

Nota de Prensa

Madrid, 31 de enero de 2003

Persona de contacto:

Gonzalo Fernández de Mesa
Director General
91 344 95 49

Elena Parzenczewski
Comunicación
91 514 27 55

Resultados del Grupo Marsh & McLennan (MMC) en el año 2002

Las operaciones de riesgos y seguros llevan a un fuerte incremento de los beneficios

El Grupo Marsh & McLennan (MMC) ha registrado en el año 2002 unos ingresos brutos de 10.400 millones de euros. En este mismo período, MMC ha incrementado su beneficio neto en un 40%, alcanzando la cifra de 1.400 millones de euros. Los beneficios por acción aumentaron un 44%.

Los ingresos de Marsh por Servicios de Riesgos y Seguros han crecido un 15% hasta alcanzar los 5.900 millones de euros en el 2002. Los resultados operativos crecieron un 31% respecto al año anterior, hasta alcanzar los 1.500 millones de euros. Putnam ingresó 2.200 millones de euros en el 2002, frente a los 2.400 en el 2001 y su resultado operativo alcanzó los 560 millones de euros. Los ingresos de Mercer aumentaron un 2% hasta los 2.400 millones de euros. El resultado operativo aumentó un 4% hasta alcanzar los 326 millones de euros en 2002.

"Estamos satisfechos con los resultados obtenidos en el 2002. El año ha presentado unas condiciones que han supuesto un reto para cada una de las áreas de negocio de Marsh & McLennan. Los profesionales de Marsh han prestado servicio a nuestros clientes en un entorno en el que los riesgos han aumentado, la capacidad ha disminuido, las primas se han visto incrementadas, y los términos y condiciones aseguradoras se han restringido. Putnam ha operado en un entorno de caída prolongada de los mercados de valores, realizando reajustes para fortalecer sus operaciones. Mercer ha obtenido unos buenos resultados en un marco difícil para el negocio de la consultoría. Mirando hacia el 2003 y años sucesivos, se puede afirmar que MMC está posicionada para el crecimiento futuro", afirma **Jeff Greenberg, Presidente de MMC**.

Nota para el editor

Marsh & McLennan (MMC) es una firma global de Servicios Profesionales con ingresos anuales de 10.000 millones de dólares. Es la matriz de **Marsh**, la firma líder de Servicios de Consultoría de Riesgos y Correduría de Seguros; **Putnam Investments**, una de las mayores Gestoras de Fondos de Estados Unidos y **Mercer Inc.**, uno de los principales grupos de consultoría a escala global. Unos 59.000 empleados prestan servicios de análisis y asesoramiento, y realizan transacciones para clientes en más de 100 países. Sus acciones cotizan en las Bolsas de Nueva York, Chicago, Pacífico y Londres.

Resultados del Grupo Marsh & McLennan (MMC) en el año 2002

Medio: Expansión - Finanzas y Mercados

Sección: Notas de Prensa

Fecha: 30 de enero 2003

Página: 22



Expansión

EN BREVE

■ Marsh & McLennan duplica su beneficio

El bróker asegurador anunció que duplicó su beneficio en el cuarto trimestre, hasta 312 millones de dólares, debido a que las mayores comisiones en seguros compensaron la caída de ingresos en su filial de gestión de activos.

Medio: ABC - Economía

Sección: Notas de Prensa

Fecha: 2 de febrero de 2003

Página: 8



ABC

| Finanzas |

Marsh & McLennan logra un beneficio de 1.400 millones de euros

El grupo financiero Marsh & McLennan obtuvo en 2002 un beneficio neto de 1.400 millones de euros, mejorando en un 40% respecto al año anterior. La división más rentable ha sido la especializada en gestión de riesgos y seguros, que tuvo un resultado operativo de 1.500 millones, y una facturación que ronda ya los 5.900 millones de euros, del total de 10.400 millones que factura la multinacional.

Resultados del Grupo Marsh & McLennan (MMC) en el año 2002

Medio: La Gaceta - Seguros y Pensiones

Sección: Notas de Prensa

Fecha: 5 de febrero de 2003

Página: 14



LA GACETA

DE LOS NEGOCIOS

Marsh & McLennan ganó el 40% más en el ejercicio 2002, alcanzando un beneficio de 1.400 millones de euros

El Grupo Marsh & McLennan obtuvo en el ejercicio 2002 un beneficio neto de 1.400 millones de euros, lo que supone un incremento del 40% frente al registrado el ejercicio anterior.

Los ingresos brutos del grupo de servicios profesionales alcanzaron los 10.400 millones de euros y el beneficio por acción aumentó un 44%.

Por divisiones, la facturación de

Marsh por Servicios de Riesgos y Seguros creció un 15%, hasta alcanzar los 5.900 millones, mientras que su resultado operativo ascendió a 1.500 millones, con un aumento del 31%.

Los ingresos de la gestora de fondos Putnam se redujeron a 2.200 millones, frente a los 2.400 millones contabilizados en 2001, y su resultado operativo alcanzó los 560 millones.